

CONVOCATORIA A CONCURSO JEFATURA 2022

FE de erratas Dice: JEFATURA DE TALLERES DE ARTES
PLÁSTICAS,

debe decir:

JEFE DE AREA ACADEMICA DE ARTES PLASTICAS

Arequipa 03 de agosto de 2022

La Comisión